

超市里有箱泡面,箱子上写着“番茄炒蛋”,“货”就在里面 “番茄炒蛋”是什么“货”?

通讯员 卓珊珊 张纯燕

“超市里有箱泡面,我在箱子外面写了‘番茄炒蛋’四个字,‘货’就在里面。”收到卖家消息后,买家前往平阳县鳌江镇一家超市取货。而这一切,都没能逃过禁毒民警的眼睛。

近日,平阳警方通报称,他们破获的这起贩卖冰毒案件中的3名毒贩,已被法院判刑。



缴获的“番茄炒蛋”



抓捕毒贩现场

获悉线索 贩毒团伙有大动作

平阳县公安局禁毒大队相关负责人介绍,案件还得从2016年说起。那一年,他们得到一条贩毒线索:有一个团伙在平阳境内贩卖冰毒。对此,禁毒大队马上成立了专案组。

通过外围情报的收集和调查,专案组民警发现,这个贩毒团伙经验丰富、分工明确,其中还有流窜多地的供毒上家,案情较为复杂。

经过长期的追踪调查,民警得知,这个

贩毒团伙在平阳将有一笔“大买卖”:毒贩蔡某甲准备让他的马仔陈某带“货”给买家。

超市交接 毒品装进泡面纸箱

民警跟踪发现,陈某具有很强的反侦查能力。他在取“货”前,把租来的一辆汽车的牌照卸下,然后才开去找“老大”蔡某甲。拿到“货”之后,他就在鳌江镇上兜起了圈子。

在绕了大半个鳌江镇后,陈某终于来到一家超市。他观察了超市的安保和监控

设置情况后,决定在这家超市“交货”。

陈某走进超市,买了一箱泡面。他将这箱泡面带回车里,拿出几包泡面,把毒品放进泡面纸箱里并封好。然后,他在箱子上写下“番茄炒蛋”四个字。他抱着这个箱子返回超市,对超市老板说,等一下会有人来拿这箱泡面,暂时先存在超市里。超市老板点头同意。陈某放下泡面箱后驱车离开。

抓捕毒贩 还意外查获一把枪

这一切都被一直跟踪陈某的专案组民

警看在眼里。不出民警所料,几个小时后,买家蔡某乙驾车来到这家超市。

当蔡某乙抱着这箱写着“番茄炒蛋”的泡面走出超市时,被民警连人带“货”拿下。

民警从箱子里搜出冰毒74克,并从蔡某乙驾驶的车内搜出冰毒10.5克,后来还意外地在蔡某乙的出租房内查获一把枪支。很快,蔡某甲、陈某也相继落网。

办案民警介绍,蔡某甲和陈某都是平阳人,蔡某乙是苍南人,在这条贩毒链条中,这三人算是“基层分销商”。贩毒团伙还有流窜多地的供货上家,温州也有其他收货下家,案件还在进一步深挖中。

一个200元,一个2000元 两个小小的“红包” 背后竟隐藏着两起腐败案



通讯员 瑞巡宣

工程验收,拿了施工方的“红包”;子女结婚,收了管理企业老板的“红包”。让人意想不到的是,两个小小的“红包”背后,竟隐藏着两起腐败案件。近日,瑞安市纪委、市监委根据巡察移交的线索,一举查清了原飞云江高楼绿道指挥部工程科科长郑孙坚和莘塍市场监管所工作人员陈万翀违规收受“红包”、礼金和其他违纪违法问题事实。这是瑞安今年巡察剑指营商环境领域微腐败的一个侧影。

结婚名义,宴请莘塍辖区企业老板,并收受每人2000元的“人情红包”;2015年至2018年6月期间,利用担任莘塍市场监管所巡查一队副队长的职务便利,违规为部分企业提供照顾、搭伙经商分红、收受管理对象财物等问题,涉及违纪违法金额共计12.51万元。目前,陈万翀被移送司法机关审查起诉,接受法律的严惩。

“党员干部在日常生活中可以有正常的人情往来,但不能收受明显超出正常礼尚往来的人情红包,更不能逾越纪律的红线、触碰法律的底线。”瑞安市纪委第三纪检监察室有关经办人员说。

收了一个“评审红包” 让“工程验收”走了样

今年4月底,瑞安市委第二巡察组结合瑞安市水建办工程项目多、廉政风险大的特点,着力瞄准行业“潜规则”,对重点领域和关键环节深入巡察、精准监督。

飞云江高楼绿道工程第五标段工程绿化植物成活率仅为40%,怎么会顺利通过验收?这让巡察组人员感到很蹊跷。他们迅速约谈有关人员,发现有人在验收现场收受“红包”的线索,便将其移交瑞安

市纪委、市监委进行调查。

经查,2016年6月3日,郑孙坚与其他5人组成验收组,对飞云江高楼绿道工程第五标段工程进行竣工验收。验收会议期间,施工单位向参与验收人员每人发放了200元的“评审红包”。除1人事后退还外,郑孙坚和其他4人均予以收受。另还查实,郑孙坚在担任原东岩乡招投中心主任期间,利用职务便利为白叶村砼路面工程安排串标,并违规收受白叶村原村委会主任陈学全送的13万元。

今年6月28日,瑞安市纪委、市监委对郑孙坚予以党内立案审查和政务立案调查,对陈学全予以党内立案审查。

收了一个“人情红包” 让“礼尚往来”变了味

“希望党组织能给我一个悔过的机

会,小女结婚收受企业老板的红包本人全部退还。”因为收受“人情红包”被调查,继而牵出自己的其他问题,这令陈万翀后悔不已。

今年6月初,瑞安市委第二巡察组巡察莘塍街道期间,收集到莘塍市场监管所工作人员陈万翀违规收受“红包”、礼金和其他问题的线索。

经查,今年5月,陈万翀以其女儿

